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Study Title:
2003 Korean National Youth Survey: Elementary School 
Students, Type A

Fieldwork Dates: October, 2003 ~ December, 2003

Principal Investigator: Kim Soon-Heung

Producers: Kwangju Social Research Center

Sample Type: Multi-stage stratified random cluster sampling

Fieldwork Institute: Korean Social Research Center

Fieldwork Methods: Self-administered with supervisor's direction

Number of Cases: 2,071 (valid)

Geographic Coverage: South Korea except for Jeju

Universe: Middle and highschool student

Distributor: Korea Social Science Data Archive (KOSSDA)

Study Description

Please note

In the codebook, each frequency table consists of a variable name, question, and 

frequency table. The first column, RESPONSE, indicates response categories and the 

second column, PUNCH, is a value for each response category. The third and fourth 

columns, FREQ and PERCENT, show the number of individuals and percentage of 

individuals belonging to a specific response category. The last column VALID % is the 

percentage of individuals who are assigned to a specific response category without 

missing data, such as DK (Don’t know), NA (No answer), and NAP (Not applicable).



A1-2003-0017-Eng
2003 Korean National Youth Survey: Elementary School Students, Type A

type Qustionnaire type: Elementary students

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Type A 1 2,071         100.0         100.0         

Total 2,071         100.0         100.0         

area1 Survey area: City/Province

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Gwangju 1 240            11.6           11.6           

Jeonnam 2 217            10.5           10.5           

Seoul 3 230            11.1           11.1           

Gyeonggi 4 295            14.2           14.2           

Deajeon 5 229            11.1           11.1           

Gangwon 6 205            9.9             9.9             

Busan 7 229            11.1           11.1           

Ulsan 8 214            10.3           10.3           

Gyeongbuk 9 212            10.2           10.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

city Size of survey area

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Large city 1 1,183         57.1           57.1           

Small and medium-sized city 2 589            28.4           28.4           

Eup/Myeon 3 299            14.4           14.4           

Total 2,071         100.0         100.0         

area2 Survey area

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Metropolitan area 1 525            25.4           25.4           

Gangwon-Chungcheong area 2 434            21.0           21.0           

Honam area 3 457            22.1           22.1           

Youngnam area 4 655            31.6           31.6           

Total 2,071         100.0         100.0         
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sch1 Type of school: Vocational vs. General

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Elementary school 1 2,071         100.0         100.0         

Total 2,071         100.0         100.0         

public Type of school: Public vs. Private

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Public school 1 1,829         88.3           88.3           

Private school 2 242            11.7           11.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

v1 Respondent: Sex

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Male 1 1,108         53.5           53.5           

Female 2 963            46.5           46.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

v2 Both parents are alive

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Both parents are alive 1 2,023         97.7           97.7           

Father passed away 2 29              1.4             1.4             

Mother passed away 3 12              0.6             0.6             

Both parents passed away 4 1                0.0             0.0             

NA 1000 6                0.3             0.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

v2_1 Parents live together

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Live together 1 1,717         82.9           82.9           

Live separately (Separated) 2 47              2.3             2.3             

1. I am a…

2. Are both of your parents alive?

2.1. Then, do your mother and father live together?
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Divorced 3 51              2.5             2.5             

Weekend couple 4 83              4.0             4.0             

One of them lives overseas 5 9                0.4             0.4             

NA 1000 164            7.9             7.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

v3 R lives with parents

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,946         94.0           94.0           

No 2 80              3.9             3.9             

NA 1000 45              2.2             2.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

v3_1 Whom R lives with

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Grandfather (Grandmother) 1 53              2.6             2.6             

Married older brother (older sister) 2 4                0.2             0.2             

At a relative’s 3 9                0.4             0.4             

Friend(s) 5 1                0.0             0.0             

Live alone 6 3                0.1             0.1             

Live in a dormitory 8 1                0.0             0.0             

Live in protection facilities 9 5                0.2             0.2             

NA 1000 1,995         96.3           96.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

v4_1 Father's highest level of education

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No school education received 1 5                0.2             0.2             

Elementary school graduate 2 17              0.8             0.8             

Middle school graduate 3 51              2.5             2.5             

3. Do you currently live with your parent(s)?

3.1 Then, whom do you live with?

4. What is the highest level of school that your parents attended? (Please answer separately for each
parent.)
1) Father
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High school graduate 4 482            23.3           23.3           

College/university graduate 5 581            28.1           28.1           

Postgraduate degree 6 157            7.6             7.6             

I don’t know 9 757            36.6           36.6           

NA 1000 21              1.0             1.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

v4_2 Mother's highest level of education

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No school education received 1 3                0.1             0.1             

Elementary school graduate 2 22              1.1             1.1             

Middle school graduate 3 65              3.1             3.1             

High school graduate 4 628            30.3           30.3           

College/university graduate 5 488            23.6           23.6           

Postgraduate degree 6 101            4.9             4.9             

I don’t know 9 739            35.7           35.7           

NA 1000 25              1.2             1.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

v5_1 R knows father's job and where he works

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

I know what he does for a living and where he works 1 1,261         60.9           60.9           

I only know where he works 2 345            16.7           16.7           

I only know what he does 3 270            13.0           13.0           

I don’t know anything about his work 4 103            5.0             5.0             

He does not work 5 21              1.0             1.0             

He passed away 6 30              1.4             1.4             

NA 1000 41              2.0             2.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

4. What is the highest level of school that your parents attended? (Please answer separately for each
parent.)
2) Mother

5. Do you know exactly what your parents do for a living and where they work? (Please answer separately
for each parent.)
1) Father
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v5_2 R knows mother's job and where she works

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

I know what she does for a living and where she works 1 951            45.9           45.9           

I only know where she works 2 170            8.2             8.2             

I only know what she does 3 205            9.9             9.9             

I don’t know anything about her work 4 83              4.0             4.0             

She does not work 5 615            29.7           29.7           

She passed away 6 14              0.7             0.7             

NA 1000 33              1.6             1.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_1_1 Father's age

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 306            14.8           14.8           

Yes, I know 1 1,765         85.2           85.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_1_2 Mother's age

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 284            13.7           13.7           

Yes, I know 1 1,787         86.3           86.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
1) Do you know how old your parents are?
: Father

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
1) Do you know how old your parents are?
: Mother

5. Do you know exactly what your parents do for a living and where they work? (Please answer separately
for each parent.)
2) Mother
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v6_2_1 Father's date of birth

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 787            38.0           38.0           

Yes, I know 1 1,284         62.0           62.0           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_2_2 Mother's date of birth

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 668            32.3           32.3           

Yes, I know 1 1,403         67.7           67.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_3_1 Grand father's name(father's side)

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 878            42.4           42.4           

Yes, I know 1 1,193         57.6           57.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_3_2 Grand mother's name(father's side)

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 756            36.5           36.5           

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
2) Do you know your parents’ birthdays?
: Mother

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
3) Do you know full names of your father’s side grandfather and grandmother?
: Father’s side grandfather

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
3) Do you know full names of your father’s side grandfather and grandmother?
: Father’s side grandmother

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
2) Do you know your parents’ birthdays?
: Father
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Yes, I know 1 1,315         63.5           63.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_4_1 Grand father's name(mother's side)

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 1,177         56.8           56.8           

Yes, I know 1 894            43.2           43.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

v6_4_2 Grand mother's name(mother's side)

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

No, I don' know 0 1,040         50.2           50.2           

Yes, I know 1 1,031         49.8           49.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

v7_1 Number of older brothers

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,560         75.3           75.3           

1 1 447            21.6           21.6           

2 2 12              0.6             0.6             

3 3 7                0.3             0.3             

4 4 1                0.0             0.0             

NA 1000 44              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
4) Do you know full names of your mother’s side grandfather and grandmother?
: Mother’s side grandfather

6. Please tick off (☑) the things you know in the following. (Please mark whether you know each item or
not. It is okay if you have no idea about a specific item(s).)
4) Do you know full names of your mother’s side grandfather and grandmother?
: Mother’s side grandmother

7. I have ___ older brothers, ____ older sisters, ____ younger brothers, and ____ younger sisters. (If you
have no brother or sister, please write 0.)
: older brothers
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v7_2 Number of older sisters

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,447         69.9           69.9           

1 1 459            22.2           22.2           

2 2 102            4.9             4.9             

3 3 13              0.6             0.6             

4 4 5                0.2             0.2             

6 6 1                0.0             0.0             

NA 1000 44              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

v7_3 Number of younger brothers

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,354         65.4           65.4           

1 1 637            30.8           30.8           

2 2 29              1.4             1.4             

3 3 5                0.2             0.2             

4 4 2                0.1             0.1             

NA 1000 44              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

v7_4 Number of younger sisters

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,497         72.3           72.3           

1 1 475            22.9           22.9           

2 2 47              2.3             2.3             

3 3 6                0.3             0.3             

7. I have ___ older brothers, ____ older sisters, ____ younger brothers, and ____ younger sisters. (If you
have no brother or sister, please write 0.)
: older sisters

7. I have ___ older brothers, ____ older sisters, ____ younger brothers, and ____ younger sisters. (If you
have no brother or sister, please write 0.)
: younger brothers

7. I have ___ older brothers, ____ older sisters, ____ younger brothers, and ____ younger sisters. (If you
have no brother or sister, please write 0.)
: younger sisters
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4 4 1                0.0             0.0             

6 6 1                0.0             0.0             

NA 1000 44              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

v7 [CRE] Number of siblings (including R)

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

1 1 157            7.6             7.7             

2 2 1,384         66.8           68.3           

3 3 384            18.5           18.9           

4 4 71              3.4             3.5             

5 5 14              0.7             0.7             

6 6 2                0.1             0.1             

7 7 6                0.3             0.3             

More than 8 8 9                0.4             0.4             

System missing  44              2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

v8 Relationship with father

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very good 1 1,355         65.4           65.4           

Good 2 632            30.5           30.5           

Bad 3 40              1.9             1.9             

Very bad 4 9                0.4             0.4             

My father passed away 5 32              1.5             1.5             

DK/NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

7. I have ___ older brothers, ____ older sisters, ____ younger brothers, and ____ younger sisters. (If you
have no brother or sister, please write 0.)
: [CRE] Number of siblings (including R)

8. I have a ________ relationship with my father.
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v9 Relationship with mother

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very good 1 1,618         78.1           78.1           

Good 2 387            18.7           18.7           

Bad 3 29              1.4             1.4             

Very bad 4 12              0.6             0.6             

My father passed away 5 20              1.0             1.0             

DK/NA 1000 5                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

v10 Relationship with siblings

 RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very good 1 800            38.6           38.6           

Good 2 908            43.8           43.8           

Bad 3 151            7.3             7.3             

Very bad 4 40              1.9             1.9             

My father passed away 5 164            7.9             7.9             

DK/NA 1000 8                0.4             0.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

v11 How satisfied with family

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very satisfied 1 1,095         52.9           52.9           

Generally satisfied 2 704            34.0           34.0           

A little dissatisfied 3 224            10.8           10.8           

Very dissatisfied 4 28              1.4             1.4             

I have no family 5 2                0.1             0.1             

NA 1000 18              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

10. I have a ____________ relationship with my brother(s) and/or sister(s).

11. I am  ___________ with the life with my family.

9. I have a __________ relationship with my mother.
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a15_1 When does R go to bed: A.M. vs. P.M.

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

AM 1 212            10.2           10.2           

PM 2 1,830         88.4           88.4           

NA 1000 29              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a15_2 When does R go to bed: Hour

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 168            8.1             8.1             

1 1 33              1.6             1.6             

2 2 8                0.4             0.4             

3 3 3                0.1             0.1             

8 8 18              0.9             0.9             

9 9 189            9.1             9.1             

10 10 736            35.5           35.5           

11 11 876            42.3           42.3           

12 12 11              0.5             0.5             

NA 1000 29              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a15_3 When does R go to bed: Minute

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 871            42.1           42.1           

2 2 3                0.1             0.1             

3 3 1                0.0             0.0             

5 5 36              1.7             1.7             

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).
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6 6 1                0.0             0.0             

7 7 1                0.0             0.0             

9 9 2                0.1             0.1             

10 10 103            5.0             5.0             

12 12 5                0.2             0.2             

14 14 2                0.1             0.1             

15 15 34              1.6             1.6             

20 20 98              4.7             4.7             

21 21 1                0.0             0.0             

24 24 2                0.1             0.1             

25 25 9                0.4             0.4             

27 27 2                0.1             0.1             

30 30 657            31.7           31.7           

31 31 1                0.0             0.0             

32 32 2                0.1             0.1             

33 33 1                0.0             0.0             

35 35 17              0.8             0.8             

40 40 74              3.6             3.6             

43 43 2                0.1             0.1             

45 45 17              0.8             0.8             

49 49 1                0.0             0.0             

50 50 85              4.1             4.1             

52 52 1                0.0             0.0             

55 55 12              0.6             0.6             

59 59 1                0.0             0.0             

NA 1000 29              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa15_2 [CRE] When does R go to bed

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

8 8 18              0.9             0.9             

9 9 189            9.1             9.1             

10 10 736            35.5           35.5           

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).
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11 11 876            42.3           42.3           

12 12 179            8.6             8.6             

13 13 33              1.6             1.6             

14 14 8                0.4             0.4             

15 15 3                0.1             0.1             

NA 1000 29              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a15_4 When does R get up: A.M. vs. P.M.

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

AM 1 2,032         98.1           98.1           

NA 1000 39              1.9             1.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

a15_5 When does R get up: Hour

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

4 4 3                0.1             0.1             

5 5 17              0.8             0.8             

6 6 299            14.4           14.4           

7 7 1,551         74.9           74.9           

8 8 162            7.8             7.8             

NA 1000 39              1.9             1.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

 

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).
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a15_6 When does R get up: Minute

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 589            28.4           28.4           

1 1 5                0.2             0.2             

2 2 2                0.1             0.1             

5 5 41              2.0             2.0             

8 8 1                0.0             0.0             

10 10 155            7.5             7.5             

12 12 4                0.2             0.2             

13 13 1                0.0             0.0             

15 15 68              3.3             3.3             

17 17 1                0.0             0.0             

18 18 2                0.1             0.1             

20 20 162            7.8             7.8             

21 21 1                0.0             0.0             

22 22 1                0.0             0.0             

25 25 29              1.4             1.4             

27 27 2                0.1             0.1             

30 30 631            30.5           30.5           

33 33 2                0.1             0.1             

35 35 24              1.2             1.2             

37 37 1                0.0             0.0             

39 39 1                0.0             0.0             

40 40 111            5.4             5.4             

41 41 1                0.0             0.0             

43 43 1                0.0             0.0             

45 45 64              3.1             3.1             

50 50 115            5.6             5.6             

52 52 1                0.0             0.0             

55 55 15              0.7             0.7             

57 57 1                0.0             0.0             

NA 1000 39              1.9             1.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).
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aa15_5 [CRE] When does R get up

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

4 4 3                0.1             0.1             

5 5 17              0.8             0.8             

6 6 299            14.4           14.4           

7 7 1,551         74.9           74.9           

8 8 162            7.8             7.8             

NA 1000 39              1.9             1.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa15 [CRE] Sleeping hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

220 220 1                0.0             0.0             

240 240 2                0.1             0.1             

270 270 1                0.0             0.0             

272 272 1                0.0             0.0             

285 285 1                0.0             0.0             

290 290 1                0.0             0.0             

300 300 6                0.3             0.3             

310 310 1                0.0             0.0             

311 311 1                0.0             0.0             

320 320 2                0.1             0.1             

330 330 8                0.4             0.4             

340 340 1                0.0             0.0             

345 345 4                0.2             0.2             

350 350 1                0.0             0.0             

355 355 1                0.0             0.0             

360 360 18              0.9             0.9             

370 370 4                0.2             0.2             

375 375 1                0.0             0.0             

380 380 6                0.3             0.3             

390 390 18              0.9             0.9             

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
: I usually go to bed around □□:□□(a.m., p.m.) and get up around □□:□□(a.m., p.m.).

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)
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400 400 8                0.4             0.4             

405 405 5                0.2             0.2             

410 410 12              0.6             0.6             

413 413 1                0.0             0.0             

415 415 4                0.2             0.2             

417 417 1                0.0             0.0             

420 420 56              2.7             2.7             

425 425 5                0.2             0.2             

430 430 15              0.7             0.7             

432 432 2                0.1             0.1             

435 435 13              0.6             0.6             

440 440 28              1.4             1.4             

443 443 1                0.0             0.0             

445 445 8                0.4             0.4             

447 447 1                0.0             0.0             

450 450 97              4.7             4.7             

455 455 9                0.4             0.4             

458 458 1                0.0             0.0             

460 460 52              2.5             2.5             

463 463 3                0.1             0.1             

465 465 19              0.9             0.9             

468 468 2                0.1             0.1             

470 470 45              2.2             2.2             

475 475 15              0.7             0.7             

476 476 1                0.0             0.0             

477 477 2                0.1             0.1             

478 478 3                0.1             0.1             

480 480 213            10.3           10.3           

481 481 1                0.0             0.0             

485 485 20              1.0             1.0             

486 486 2                0.1             0.1             

490 490 71              3.4             3.4             

492 492 1                0.0             0.0             

493 493 1                0.0             0.0             

495 495 32              1.5             1.5             

500 500 85              4.1             4.1             

501 501 4                0.2             0.2             

505 505 21              1.0             1.0             

506 506 1                0.0             0.0             
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508 508 2                0.1             0.1             

509 509 1                0.0             0.0             

510 510 233            11.3           11.3           

512 512 1                0.0             0.0             

515 515 21              1.0             1.0             

520 520 67              3.2             3.2             

522 522 1                0.0             0.0             

523 523 1                0.0             0.0             

525 525 26              1.3             1.3             

527 527 1                0.0             0.0             

528 528 1                0.0             0.0             

530 530 64              3.1             3.1             

531 531 1                0.0             0.0             

535 535 14              0.7             0.7             

536 536 1                0.0             0.0             

538 538 1                0.0             0.0             

540 540 230            11.1           11.1           

541 541 1                0.0             0.0             

544 544 1                0.0             0.0             

545 545 12              0.6             0.6             

548 548 1                0.0             0.0             

550 550 54              2.6             2.6             

552 552 2                0.1             0.1             

555 555 24              1.2             1.2             

560 560 50              2.4             2.4             

565 565 10              0.5             0.5             

570 570 116            5.6             5.6             

572 572 1                0.0             0.0             

575 575 8                0.4             0.4             

577 577 1                0.0             0.0             

580 580 17              0.8             0.8             

585 585 11              0.5             0.5             

590 590 15              0.7             0.7             

591 591 1                0.0             0.0             

592 592 1                0.0             0.0             

595 595 3                0.1             0.1             

600 600 53              2.6             2.6             

610 610 8                0.4             0.4             

615 615 3                0.1             0.1             
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620 620 5                0.2             0.2             

630 630 11              0.5             0.5             

637 637 1                0.0             0.0             

639 639 1                0.0             0.0             

640 640 3                0.1             0.1             

650 650 1                0.0             0.0             

660 660 5                0.2             0.2             

670 670 1                0.0             0.0             

690 690 1                0.0             0.0             

NA 8888 43              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

aaa15 [CRE] Average sleeping hours a day

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Less than 5 hours 1 7                0.3             0.3             

5 hours - 6 hours 2 25              1.2             1.2             

6 hours - 7 hours 3 78              3.8             3.8             

7 hours - 8 hours 4 378            18.3           18.3           

More than 8 hours 5 1,540         74.4           74.4           

NA 8888 43              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a16 How does R feel about body shape

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very skinny 1 90              4.3             4.3             

Skinny 2 418            20.2           20.2           

Medium build 3 1,127         54.4           54.4           

Fat 4 392            18.9           18.9           

Very fat 5 39              1.9             1.9             

NA 1000 5                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

12. When do you usually get up and when do you usually go to bed? (Please indicate whether it is “a.m.”
or “p.m.”)

13. How do you feel about your body shape?
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a17 R has been on a diet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes, in the past 1 313            15.1           15.1           

Yes, I’m on it now 2 194            9.4             9.4             

Never 3 1,559         75.3           75.3           

NA 1000 5                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a18 What does R think about face

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very good looking 1 103            5.0             5.0             

Good looking 2 216            10.4           10.4           

Average 3 1,430         69.0           69.0           

Ugly 4 250            12.1           12.1           

Very ugly 5 59              2.8             2.8             

NA 1000 13              0.6             0.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

a19 Opinion on cosmetic surgery

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

It’s okay to do if you want to 1 62              3.0             3.0             

Depends on situations, you may do it 2 927            44.8           44.8           

You should never do it 3 1,063         51.3           51.3           

NA 1000 19              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

14. Have you ever been on a diet?

15. What do you think about your face?

16. What do you think about getting cosmetic surgery?
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a20 R wants to get cosmetic surgery

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 606            29.3           29.3           

No 2 1,150         55.5           55.5           

DK 9 276            13.3           13.3           

NA 1000 39              1.9             1.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_1 Body part R wants to get fixed: Eye

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 156            7.5             7.5             

No/NA 1000 1,915         92.5           92.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_2 Body part R wants to get fixed: Nose

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 152            7.3             7.3             

No/NA 1000 1,919         92.7           92.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_3 Body part R wants to get fixed: Chin

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 52              2.5             2.5             

No/NA 1000 2,019         97.5           97.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

17. Then, do you want to get cosmetic surgery sometime in the future?

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(1) Eye

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(2) Nose

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(3) Chin
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a20_4 Body part R wants to get fixed: Dental braces

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 217            10.5           10.5           

No/NA 1000 1,854         89.5           89.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_5 Body part R wants to get fixed: Liposuction

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 132            6.4             6.4             

No/NA 1000 1,939         93.6           93.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_6 Body part R wants to get fixed: Forehead

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 29              1.4             1.4             

No/NA 1000 2,042         98.6           98.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_7 Body part R wants to get fixed: Hair transplants

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 24              1.2             1.2             

No/NA 1000 2,047         98.8           98.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(4) Dental braces

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(5) Liposuction (Removal of fat deposits)

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(6) Forehead

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(7) Hair transplants
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a20_8 Body part R wants to get fixed: Spot removing

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 246            11.9           11.9           

No/NA 1000 1,825         88.1           88.1           

Total 2,071         100.0         100.0         

a20_9 Body part R wants to get fixed: Other

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Skin(Peeling) 1 9                0.4             0.4             

Lips 2 4                0.2             0.2             

Eyebrow 4 1                0.0             0.0             

Dimple 5 1                0.0             0.0             

Legs 6 2                0.1             0.1             

Head size reduction 7 1                0.0             0.0             

Cheekbone 10 1                0.0             0.0             

Removing scar 13 8                0.4             0.4             

Face 20 5                0.2             0.2             

Dental bleaching, Removing scar 23 1                0.0             0.0             

Sex-change surgery 24 1                0.0             0.0             

All parts of my body 55 1                0.0             0.0             

NA 1000 2,036         98.3           98.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

a60_1 Issue R is concerned: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Health 1 285            13.8           13.8           

Family problem 2 124            6.0             6.0             

Academic performance 3 464            22.4           22.4           

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
(8) Spot removing

17.1. Which part of your body do you want to get fixed? Mark (☑) all that apply.
: Other  ______________________

18. What is the issue that you are most concerned about these days? What is the issue that you are second
most concerned about?
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Job or future career 4 87              4.2             4.2             

Relationship with a girlfriend/boyfriend 5 65              3.1             3.1             

Relationship with others and social life 6 25              1.2             1.2             

My personality 7 244            11.8           11.8           

Friendship 8 130            6.3             6.3             

Sex related problem 9 15              0.7             0.7             

Religious problem 10 18              0.9             0.9             

Body (height, weight, etc.) 11 267            12.9           12.9           

Appearance of my face 12 92              4.4             4.4             

Lack of money 13 4                0.2             0.2             

My hobby 16 1                0.0             0.0             

My computer skills 20 1                0.0             0.0             

None 88 125            6.0             6.0             

DK 99 3                0.1             0.1             

NA 1000 121            5.8             5.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a60_2 Issue R is concerned: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Health 1 174            8.4             8.4             

Family problem 2 80              3.9             3.9             

Academic performance 3 237            11.4           11.4           

Job or future career 4 94              4.5             4.5             

Relationship with a girlfriend/boyfriend 5 67              3.2             3.2             

Relationship with others and social life 6 46              2.2             2.2             

My personality 7 235            11.3           11.3           

Friendship 8 151            7.3             7.3             

Sex related problem 9 14              0.7             0.7             

Religious problem 10 34              1.6             1.6             

Body (height, weight, etc.) 11 291            14.1           14.1           

Appearance of my face 12 185            8.9             8.9             

Lack of money 13 2                0.1             0.1             

My grade 14 2                0.1             0.1             

My hobby 16 1                0.0             0.0             

18. What is the issue that you are most concerned about these days? What is the issue that you are second
most concerned about?
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My personal issues 18 1                0.0             0.0             

My computer skills 20 1                0.0             0.0             

None 88 86              4.2             4.2             

DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 369            17.8           17.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

aa60_1 [RE] Issue R is concerned: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Health 1 285            13.8           14.6           

Family problem 2 124            6.0             6.4             

Academic performance 3 464            22.4           23.8           

Job or future career 4 87              4.2             4.5             

Relationship with a girlfriend/boyfriend 5 65              3.1             3.3             

Relationship with others and social life 6 25              1.2             1.3             

My personality 7 244            11.8           12.5           

Friendship 8 130            6.3             6.7             

Sex related problem 9 15              0.7             0.8             

Religious problem 10 18              0.9             0.9             

Body (height, weight, etc.) 11 267            12.9           13.7           

Appearance of my face 12 92              4.4             4.7             

Lack of money 13 4                0.2             0.2             

Other 81 2                0.1             0.1             

None 88 125            6.0             6.4             

DK 99 3                0.1             0.2             

NAP 1000 121            5.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa60_2 [RE] Issue R is concerned: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Health 1 174            8.4             10.2           

Family problem 2 80              3.9             4.7             

18. What is the issue that you are most concerned about these days? What is the issue that you are second
most concerned about?

18. What is the issue that you are most concerned about these days? What is the issue that you are second
most concerned about?
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Academic performance 3 239            11.5           14.0           

Job or future career 4 94              4.5             5.5             

Relationship with a girlfriend/boyfriend 5 67              3.2             3.9             

Relationship with others and social life 6 46              2.2             2.7             

My personality 7 235            11.3           13.8           

Friendship 8 151            7.3             8.9             

Sex related problem 9 14              0.7             0.8             

Religious problem 10 34              1.6             2.0             

Body (height, weight, etc.) 11 291            14.1           17.1           

Appearance of my face 12 185            8.9             10.9           

Lack of money 13 2                0.1             0.1             

Other 81 3                0.1             0.2             

None 88 86              4.2             5.1             

DK 99 1                0.0             0.1             

NAP 1000 369            17.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

a61_1 Person R talkes to when having problem: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Mother 1 743            35.9           35.9           

Father 2 117            5.6             5.6             

Friend 3 523            25.3           25.3           

Teacher 4 10              0.5             0.5             

Brother/Sister, or other family member 5 247            11.9           11.9           

Professional counselor 6 2                0.1             0.1             

Solve it by myself 7 404            19.5           19.5           

God(especially in the Christian religion) 9 1                0.0             0.0             

Seonbae(seniors in school or alumni) 11 1                0.0             0.0             

Cousin 12 1                0.0             0.0             

Grandmother 17 1                0.0             0.0             

Academy teachers 20 1                0.0             0.0             

DK 99 2                0.1             0.1             

NA 1000 18              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

19. Whom do you mostly talk to when you have a problem? Then, whom do you second mostly talk to
when you have a problem?
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a61_2 Person R talkes to when having problem: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Mother 1 295            14.2           14.2           

Father 2 323            15.6           15.6           

Friend 3 436            21.1           21.1           

Teacher 4 53              2.6             2.6             

Brother/Sister, or other family member 5 234            11.3           11.3           

Professional counselor 6 1                0.0             0.0             

Solve it by myself 7 457            22.1           22.1           

God 8 1                0.0             0.0             

God(especially in the Christian religion) 9 1                0.0             0.0             

Gir friend/Boy friend 10 1                0.0             0.0             

Cousin 12 1                0.0             0.0             

Internet friends 14 1                0.0             0.0             

Female friend at church 15 1                0.0             0.0             

Grandmother 17 3                0.1             0.1             

Academy teachers 20 1                0.0             0.0             

Acquaintance older than me 22 1                0.0             0.0             

Uncle 23 1                0.0             0.0             

DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 259            12.5           12.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

aa61_1 [RE] Person R talkes to when having problem: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Mother 1 743            35.9           35.9           

Father 2 117            5.6             5.6             

Friend 3 523            25.3           25.3           

Teacher 4 10              0.5             0.5             

Brother/Sister, or other family member 5 248            12.0           12.0           

rofessional counselor 6 2                0.1             0.1             

19. Whom do you mostly talk to when you have a problem? Then, whom do you second mostly talk to
when you have a problem?

19. Whom do you mostly talk to when you have a problem? Then, whom do you second mostly talk to
when you have a problem?
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Solve it by myself 7 404            19.5           19.5           

God 8 1                0.0             0.0             

Seonbae(seniors in school or alumni) 11 1                0.0             0.0             

Relatives 72 1                0.0             0.0             

Other 81 1                0.0             0.0             

DK 99 2                0.1             0.1             

NA 1000 18              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa61_2 [RE] Person R talkes to when having problem: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Mother 1 295            14.2           14.2           

Father 2 323            15.6           15.6           

Friend 3 437            21.1           21.1           

Teacher 4 53              2.6             2.6             

Brother/Sister, or other family member 5 235            11.3           11.3           

rofessional counselor 6 1                0.0             0.0             

Solve it by myself 7 457            22.1           22.1           

God 8 2                0.1             0.1             

Gir friend/Boy friend 10 1                0.0             0.0             

Seonbae(seniors in school or alumni) 11 1                0.0             0.0             

Relatives 72 4                0.2             0.2             

Other 81 2                0.1             0.1             

DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 259            12.5           12.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a62 Parents know problem

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

They know well about it 1 569            27.5           27.5           

They know a little bit about it 2 1,054         50.9           50.9           

They don’t know anything about it 3 423            20.4           20.4           

19. Whom do you mostly talk to when you have a problem? Then, whom do you second mostly talk to
when you have a problem?

20. Do your parents know what your problem is?
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NA 1000 25              1.2             1.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a63_1 Average time having conversation with parents: Hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 817            39.4           39.4           

1 1 528            25.5           25.5           

2 2 207            10.0           10.0           

3 3 153            7.4             7.4             

4 4 94              4.5             4.5             

5 5 85              4.1             4.1             

6 6 35              1.7             1.7             

7 7 28              1.4             1.4             

8 8 22              1.1             1.1             

9 9 12              0.6             0.6             

10 10 21              1.0             1.0             

11 11 2                0.1             0.1             

12 12 8                0.4             0.4             

13 13 2                0.1             0.1             

14 14 5                0.2             0.2             

15 15 5                0.2             0.2             

16 16 5                0.2             0.2             

18 18 3                0.1             0.1             

19 19 1                0.0             0.0             

21 21 2                0.1             0.1             

23 23 2                0.1             0.1             

24 24 1                0.0             0.0             

DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 32              1.5             1.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

21. How many hours do you usually have conversations with your parents each day?
: Approximately □□ hours and □□ minutes

28



A1-2003-0017-Eng
2003 Korean National Youth Survey: Elementary School Students, Type A

a63_2 Average time having conversation with parents: Minutes

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 712            34.4           34.4           

1 1 19              0.9             0.9             

2 2 5                0.2             0.2             

3 3 13              0.6             0.6             

5 5 60              2.9             2.9             

8 8 1                0.0             0.0             

9 9 4                0.2             0.2             

10 10 193            9.3             9.3             

11 11 2                0.1             0.1             

12 12 1                0.0             0.0             

15 15 51              2.5             2.5             

20 20 126            6.1             6.1             

21 21 2                0.1             0.1             

22 22 2                0.1             0.1             

23 23 1                0.0             0.0             

24 24 1                0.0             0.0             

25 25 9                0.4             0.4             

27 27 1                0.0             0.0             

30 30 679            32.8           32.8           

32 32 1                0.0             0.0             

35 35 11              0.5             0.5             

40 40 73              3.5             3.5             

42 42 2                0.1             0.1             

45 45 15              0.7             0.7             

46 46 1                0.0             0.0             

48 48 1                0.0             0.0             

49 49 1                0.0             0.0             

50 50 44              2.1             2.1             

52 52 1                0.0             0.0             

I have conversations with parents all the time 55 4                0.2             0.2             

59 59 2                0.1             0.1             

DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 32              1.5             1.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

21. How many hours do you usually have conversations with your parents each day?
: Approximately □□ hours and □□ minutes
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aa63 [CRE] Average time having conversation with parents

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 73              3.5             3.5             

1 1 17              0.8             0.8             

2 2 4                0.2             0.2             

3 3 12              0.6             0.6             

5 5 43              2.1             2.1             

8 8 1                0.0             0.0             

9 9 4                0.2             0.2             

10 10 120            5.8             5.8             

12 12 1                0.0             0.0             

15 15 34              1.6             1.6             

20 20 89              4.3             4.3             

25 25 8                0.4             0.4             

30 30 333            16.1           16.1           

32 32 1                0.0             0.0             

35 35 9                0.4             0.4             

40 40 40              1.9             1.9             

45 45 11              0.5             0.5             

49 49 1                0.0             0.0             

50 50 15              0.7             0.7             

55 55 1                0.0             0.0             

60 60 280            13.5           13.5           

61 61 2                0.1             0.1             

65 65 8                0.4             0.4             

70 70 39              1.9             1.9             

71 71 1                0.0             0.0             

75 75 8                0.4             0.4             

80 80 13              0.6             0.6             

82 82 1                0.0             0.0             

83 83 1                0.0             0.0             

85 85 1                0.0             0.0             

90 90 147            7.1             7.1             

21. How many hours do you usually have conversations with your parents each day?
: Approximately □□ hours and □□ minutes
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95 95 1                0.0             0.0             

100 100 14              0.7             0.7             

105 105 3                0.1             0.1             

110 110 8                0.4             0.4             

115 115 1                0.0             0.0             

120 120 109            5.3             5.3             

122 122 1                0.0             0.0             

125 125 3                0.1             0.1             

130 130 14              0.7             0.7             

131 131 1                0.0             0.0             

135 135 1                0.0             0.0             

140 140 5                0.2             0.2             

142 142 1                0.0             0.0             

150 150 62              3.0             3.0             

155 155 1                0.0             0.0             

160 160 5                0.2             0.2             

165 165 1                0.0             0.0             

170 170 3                0.1             0.1             

180 180 75              3.6             3.6             

183 183 1                0.0             0.0             

185 185 1                0.0             0.0             

190 190 8                0.4             0.4             

195 195 1                0.0             0.0             

200 200 7                0.3             0.3             

207 207 1                0.0             0.0             

210 210 48              2.3             2.3             

220 220 5                0.2             0.2             

222 222 1                0.0             0.0             

228 228 1                0.0             0.0             

230 230 4                0.2             0.2             

240 240 333            16.1           16.1           

NA 8888 33              1.6             1.6             

Total 2,071         100.0         100.0         
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aaa63 [RE] Average time having conversation with parents

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

I don't have conversations with parents 1 73              3.5             3.5             

Less than 30 minutes 2 333            16.1           16.1           

30 minutes~less than 1 hour 3 411            19.8           19.8           

1 hour~less than 2 hours 4 528            25.5           25.5           

More than 2 hours 5 693            33.5           33.5           

NA 8888 33              1.6             1.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

a64 R has talked to teacher about personal issues

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes, often times 1 64              3.1             3.1             

Yes, sometimes 2 669            32.3           32.3           

Never 3 1,325         64.0           64.0           

NA 1000 13              0.6             0.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

a25 R has computer at home

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 2,011         97.1           97.1           

No 2 57              2.8             2.8             

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

21. How many hours do you usually have conversations with your parents each day?
: Approximately □□ hours and □□ minutes

22. At the school you are currently attending, have you ever had a conversation with a teacher to talk about
yourself? (Exclude regularly scheduled Teacher-student conference for all students).

23. Do you have a computer at home?
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a25_1 Using Internet at home

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

I can use the Internet at home 1 1,884         91.0           91.0           

I cannot use the Internet at home 2 109            5.3             5.3             

NA 1000 78              3.8             3.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a25_2 Installing adult-content blocking software

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 589            28.4           28.4           

No 2 399            19.3           19.3           

DK 9 996            48.1           48.1           

NA 1000 87              4.2             4.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_1 Internet use: Searching study aids

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 767            37.0           37.0           

Sometimes 2 932            45.0           45.0           

Rarely 3 242            11.7           11.7           

Never 4 120            5.8             5.8             

NA 1000 10              0.5             0.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_2 Internet use: Using service doing homework 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 242            11.7           11.7           

23.1. Are you able to use the Internet at home?

23.2. Is there adult-content blocking software installed on your computer?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
1) Have you ever used the Internet to search study aids for your curriculums by yourself?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
2) Have you ever used an Internet service that does your homework for a fee?
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Sometimes 2 492            23.8           23.8           

Rarely 3 423            20.4           20.4           

Never 4 886            42.8           42.8           

NA 1000 28              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_3 Internet use: Using online chat rooms

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 895            43.2           43.2           

Sometimes 2 566            27.3           27.3           

Rarely 3 269            13.0           13.0           

Never 4 321            15.5           15.5           

NA 1000 20              1.0             1.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_4 Internet use: Purchasing cyber cash

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 89              4.3             4.3             

Sometimes 2 302            14.6           14.6           

Rarely 3 254            12.3           12.3           

Never 4 1,368         66.1           66.1           

NA 1000 58              2.8             2.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_5 Internet use: Online shoppoing

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 103            5.0             5.0             

Sometimes 2 224            10.8           10.8           

Rarely 3 238            11.5           11.5           

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
3) Have you ever used Internet chat rooms (including chatting, messenger)?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
4) Have you ever purchased online avatars or cyber cash by paying cash (including paying over the mobile
phone)?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
5) Have you ever experienced online shopping (excluding shopping for game items or avatars)?
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Never 4 1,480         71.5           71.5           

NA 1000 26              1.3             1.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_6 Internet use: Posting opinion on youth-related website

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 112            5.4             5.4             

Sometimes 2 313            15.1           15.1           

Rarely 3 415            20.0           20.0           

Never 4 1,202         58.0           58.0           

NA 1000 29              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_7 Internet use: Writing something to speak ill of others

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 47              2.3             2.3             

Sometimes 2 171            8.3             8.3             

Rarely 3 361            17.4           17.4           

Never 4 1,475         71.2           71.2           

NA 1000 17              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a26_8 Internet use: Being spoken ill of R

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very often 1 61              2.9             2.9             

Sometimes 2 243            11.7           11.7           

Rarely 3 368            17.8           17.8           

Never 4 1,383         66.8           66.8           

NA 1000 16              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
6) Have you ever posted your opinion on a message board of a youth-related website?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
7) Have you ever written something to speak ill of other person on an Internet message board or an e-mail?

24. Please answer each of the following questions by marking (✔) the number.
8) Have you ever experienced that someone spoke ill of you on an Internet message board or an e-mail?
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a27_1 Frequent Internet use: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Information search 1 238            11.5           11.5           

Online VOD [Video on Demand] for TV programs 2 28              1.4             1.4             

Online shopping 3 3                0.1             0.1             

Online game 4 965            46.6           46.6           

Online education/learning 5 80              3.9             3.9             

E-mail 6 209            10.1           10.1           

Chatting 7 187            9.0             9.0             

Online clubs 8 114            5.5             5.5             

Music listening 9 224            10.8           10.8           

Reading novels 15 2                0.1             0.1             

Doing homework 19 1                0.0             0.0             

Searching for celebrity websites 20 1                0.0             0.0             

Other 88 4                0.2             0.2             

NA 1000 15              0.7             0.7             

Total 2,071         100.0         100.0         

a27_2 Frequent Internet use: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Information search 1 216            10.4           10.4           

Online VOD [Video on Demand] for TV programs 2 58              2.8             2.8             

Online shopping 3 7                0.3             0.3             

Online game 4 257            12.4           12.4           

Online education/learning 5 104            5.0             5.0             

E-mail 6 265            12.8           12.8           

Chatting 7 250            12.1           12.1           

Online clubs 8 201            9.7             9.7             

Music listening 9 607            29.3           29.3           

Watching adult movies 12 1                0.0             0.0             

Reading novels 15 5                0.2             0.2             

Doing homework 19 3                0.1             0.1             

25. What is your most frequent use of the Internet? What is your second most frequent Internet use?

25. What is your most frequent use of the Internet? What is your second most frequent Internet use?
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Sharing files 22 1                0.0             0.0             

Other 88 8                0.4             0.4             

NA 1000 88              4.2             4.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa27_1 [RE] Frequent Internet use: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Information search 1 238            11.5           11.6           

Online VOD [Video on Demand] for TV programs 2 28              1.4             1.4             

Online shopping 3 3                0.1             0.1             

Online game 4 965            46.6           46.9           

Online education/learning 5 81              3.9             3.9             

E-mail 6 209            10.1           10.2           

Chatting 7 187            9.0             9.1             

Online clubs 8 115            5.6             5.6             

Music listening 9 224            10.8           10.9           

Watching videos(movie/cartoon) on the Internet 10 2                0.1             0.1             

Other/None/DK 88 4                0.2             0.2             

NA/NAP 1000 15              0.7             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa27_2 [RE] Frequent Internet use: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Information search 1 216            10.4           10.9           

Online VOD [Video on Demand] for TV programs 2 58              2.8             2.9             

Online shopping 3 7                0.3             0.4             

Online game 4 257            12.4           13.0           

Online education/learning 5 107            5.2             5.4             

E-mail 6 265            12.8           13.4           

Chatting 7 250            12.1           12.6           

Online clubs 8 201            9.7             10.1           

Music listening 9 607            29.3           30.6           

Watching videos(movie/cartoon) on the Internet 10 6                0.3             0.3             

25. What is your most frequent use of the Internet? What is your second most frequent Internet use?

25. What is your most frequent use of the Internet? What is your second most frequent Internet use?
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Other/None/DK 88 9                0.4             0.5             

NA/NAP 1000 88              4.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a28 R has played online games

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,886         91.1           91.1           

No 2 176            8.5             8.5             

NA 1000 9                0.4             0.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a28_1_1 Average time using Internet: Weekdays-Hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 985            47.6           47.6           

1 1 588            28.4           28.4           

2 2 251            12.1           12.1           

3 3 114            5.5             5.5             

4 4 41              2.0             2.0             

5 5 29              1.4             1.4             

6 6 9                0.4             0.4             

7 7 5                0.2             0.2             

8 8 2                0.1             0.1             

9 9 3                0.1             0.1             

10 10 6                0.3             0.3             

12 12 1                0.0             0.0             

22 22 1                0.0             0.0             

NA 1000 36              1.7             1.7             

Total 2,071         100.0         100.0         

26. Have you ever played online games (Lineage, Star Craft, or playing games like Tetris on Han Game or
Netmarble)?

26.1 On average, how much time do you spend playing online games each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day. If you don’t play online games, write “00 hours and 00 minutes”)
1) Weekday: Approximately □□ hours and □□ minutes
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a28_1_2 Average time using Internet: Weekdays-Minutes

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,120         54.1           54.1           

1 1 4                0.2             0.2             

2 2 1                0.0             0.0             

3 3 3                0.1             0.1             

4 4 1                0.0             0.0             

5 5 7                0.3             0.3             

9 9 1                0.0             0.0             

10 10 78              3.8             3.8             

15 15 23              1.1             1.1             

16 16 1                0.0             0.0             

20 20 86              4.2             4.2             

23 23 2                0.1             0.1             

25 25 8                0.4             0.4             

30 30 593            28.6           28.6           

35 35 4                0.2             0.2             

37 37 1                0.0             0.0             

40 40 60              2.9             2.9             

45 45 9                0.4             0.4             

50 50 29              1.4             1.4             

52 52 1                0.0             0.0             

55 55 2                0.1             0.1             

56 56 1                0.0             0.0             

NA 1000 36              1.7             1.7             

Total 2,071         100.0         100.0         

26.1 On average, how much time do you spend playing online games each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day. If you don’t play online games, write “00 hours and 00 minutes”)
2) Weekday: Approximately □□ hours and □□ minutes
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a28_1_3 Average time using Internet: Weekend-Hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 589            28.4           28.4           

1 1 482            23.3           23.3           

2 2 379            18.3           18.3           

3 3 246            11.9           11.9           

4 4 124            6.0             6.0             

5 5 83              4.0             4.0             

6 6 56              2.7             2.7             

7 7 25              1.2             1.2             

8 8 17              0.8             0.8             

9 9 9                0.4             0.4             

10 10 21              1.0             1.0             

11 11 4                0.2             0.2             

12 12 6                0.3             0.3             

13 13 1                0.0             0.0             

15 15 1                0.0             0.0             

18 18 3                0.1             0.1             

20 20 3                0.1             0.1             

24 24 2                0.1             0.1             

NA 1000 20              1.0             1.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a28_1_4 Average time using Internet: Weekend-Minutes

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,243         60.0           60.0           

1 1 1                0.0             0.0             

3 3 1                0.0             0.0             

4 4 1                0.0             0.0             

26.1 On average, how much time do you spend playing online games each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day. If you don’t play online games, write “00 hours and 00 minutes”)
3) Weekend: Approximately □□ hours and □□ minutes

26.1 On average, how much time do you spend playing online games each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day. If you don’t play online games, write “00 hours and 00 minutes”)
4) Weekend: Approximately □□ hours and □□ minutes
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5 5 12              0.6             0.6             

6 6 1                0.0             0.0             

10 10 63              3.0             3.0             

12 12 3                0.1             0.1             

13 13 1                0.0             0.0             

15 15 17              0.8             0.8             

17 17 1                0.0             0.0             

20 20 74              3.6             3.6             

21 21 1                0.0             0.0             

25 25 6                0.3             0.3             

30 30 501            24.2           24.2           

35 35 6                0.3             0.3             

40 40 60              2.9             2.9             

45 45 13              0.6             0.6             

50 50 41              2.0             2.0             

55 55 4                0.2             0.2             

58 58 1                0.0             0.0             

NA 1000 20              1.0             1.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a28_2 R has purchased game items

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 255            12.3           12.3           

No 2 1,576         76.1           76.1           

NA 1000 240            11.6           11.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a28_3 R has sold game items

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 115            5.6             5.6             

No 2 1,696         81.9           81.9           

NA 1000 260            12.6           12.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

26.2 Have you ever purchased game items (excluding avatars) by paying cash?

26.3. Then, have you ever sold game items (excluding avatars) for cash?
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a29_1 Average time using Internet: Weekdays-Hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 546            26.4           26.4           

1 1 762            36.8           36.8           

2 2 382            18.4           18.4           

3 3 174            8.4             8.4             

4 4 61              2.9             2.9             

5 5 40              1.9             1.9             

6 6 26              1.3             1.3             

7 7 11              0.5             0.5             

8 8 2                0.1             0.1             

9 9 4                0.2             0.2             

10 10 8                0.4             0.4             

11 11 3                0.1             0.1             

12 12 3                0.1             0.1             

13 13 1                0.0             0.0             

20 20 2                0.1             0.1             

22 22 1                0.0             0.0             

24 24 1                0.0             0.0             

99 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 43              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a29_2 Average time using Internet: Weekdays-Minutes

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 891            43.0           43.0           

1 1 1                0.0             0.0             

3 3 1                0.0             0.0             

5 5 23              1.1             1.1             

27. On average, how many hours do you spend on using the Internet each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day.)
1) Weekday: Approximately □□ hours and □□ minutes

27. On average, how many hours do you spend on using the Internet each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day.)
2) Weekday: Approximately □□ hours and □□ minutes
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6 6 2                0.1             0.1             

10 10 100            4.8             4.8             

11 11 1                0.0             0.0             

12 12 1                0.0             0.0             

13 13 1                0.0             0.0             

15 15 22              1.1             1.1             

16 16 1                0.0             0.0             

20 20 96              4.6             4.6             

21 21 1                0.0             0.0             

23 23 1                0.0             0.0             

24 24 1                0.0             0.0             

25 25 9                0.4             0.4             

26 26 1                0.0             0.0             

29 29 1                0.0             0.0             

30 30 673            32.5           32.5           

31 31 1                0.0             0.0             

33 33 1                0.0             0.0             

35 35 8                0.4             0.4             

40 40 96              4.6             4.6             

45 45 19              0.9             0.9             

50 50 72              3.5             3.5             

52 52 1                0.0             0.0             

55 55 2                0.1             0.1             

99 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 43              2.1             2.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a29_3 Average time using Internet: Weekend-Hours

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 272            13.1           13.1           

1 1 504            24.3           24.3           

2 2 458            22.1           22.1           

3 3 325            15.7           15.7           

27. On average, how many hours do you spend on using the Internet each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day.)
3) Weekend: Approximately □□ hours and □□ minutes
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4 4 167            8.1             8.1             

5 5 105            5.1             5.1             

6 6 67              3.2             3.2             

7 7 41              2.0             2.0             

8 8 25              1.2             1.2             

9 9 18              0.9             0.9             

10 10 28              1.4             1.4             

11 11 9                0.4             0.4             

12 12 11              0.5             0.5             

13 13 3                0.1             0.1             

15 15 3                0.1             0.1             

18 18 2                0.1             0.1             

20 20 5                0.2             0.2             

21 21 1                0.0             0.0             

24 24 4                0.2             0.2             

99 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 22              1.1             1.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a29_4 Average time using Internet: Weekend-Minutes

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,017         49.1           49.1           

1 1 3                0.1             0.1             

2 2 2                0.1             0.1             

3 3 1                0.0             0.0             

5 5 12              0.6             0.6             

10 10 101            4.9             4.9             

11 11 1                0.0             0.0             

12 12 1                0.0             0.0             

13 13 1                0.0             0.0             

15 15 14              0.7             0.7             

19 19 1                0.0             0.0             

20 20 89              4.3             4.3             

21 21 1                0.0             0.0             

27. On average, how many hours do you spend on using the Internet each day? (Please answer separately
for a weekday and for a weekend day.)
4) Weekend: Approximately □□ hours and □□ minutes
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25 25 9                0.4             0.4             

27 27 1                0.0             0.0             

30 30 613            29.6           29.6           

35 35 8                0.4             0.4             

40 40 88              4.2             4.2             

41 41 1                0.0             0.0             

45 45 11              0.5             0.5             

50 50 68              3.3             3.3             

54 54 1                0.0             0.0             

55 55 2                0.1             0.1             

56 56 1                0.0             0.0             

59 59 1                0.0             0.0             

99 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 22              1.1             1.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a30_1 Internet is most important daily routine

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 364            17.6           17.6           

No 2 1,704         82.3           82.3           

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a30_2 R neglects other things due to Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 556            26.8           26.8           

No 2 1,509         72.9           72.9           

NA 1000 6                0.3             0.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
1) Internet is the most important daily routine for me

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
2) Sometimes, I neglect other things I have to do because of the Internet
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a30_3 R often uses Internet until late at night

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 234            11.3           11.3           

No 2 1,836         88.7           88.7           

NA 1000 1                0.0             0.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a30_4 R enjoys using Internet than spending time with friends/family

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 410            19.8           19.8           

No 2 1,652         79.8           79.8           

NA 1000 9                0.4             0.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a30_5 R puts off other things to use Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 313            15.1           15.1           

No 2 1,755         84.7           84.7           

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
3) I often use the Internet until late at night

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
4) I enjoy using the Internet more than spending time with friends or family

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
5) I put off or give up on other things in order to use the Internet
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a30_6 When R starts using Internet, R lose track of time

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,009         48.7           48.7           

No 2 1,059         51.1           51.1           

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a30_7 Spending time on Internet is happier than any other time

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 468            22.6           22.6           

No 2 1,601         77.3           77.3           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a31_1 R spends more time on Internet than original plan

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,029         49.7           49.7           

No 2 1,040         50.2           50.2           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
6) When I start using the Internet, I lose track of time

28. Please read the following statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each
statement. (Internet use includes all of the following — checking e-mails, chatting, searching information,
playing online games, etc.)
7) The time I spend on the Internet is happier than any other time I spend on something else

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
1) I spend more time on the Internet than I originally planned to spend
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a31_2 R uses Internet during study time

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 673            32.5           32.5           

No 2 1,396         67.4           67.4           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a31_3 R feels anxious when not using Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 133            6.4             6.4             

No 2 1,936         93.5           93.5           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a31_4 R gets scolded by parents/teachers due to Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 606            29.3           29.3           

No 2 1,462         70.6           70.6           

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a31_5 Due to continuous Internet use, R gets headaches

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 503            24.3           24.3           

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
2) I use the Internet during study time

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
3) I feel anxious and restless when I don’t use the Internet

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
4) I get scolded by my parent or teachers, because of my use of the Internet

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
5) Because of the continuous Internet use, I get headaches or my eyes get tired
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No 2 1,567         75.7           75.7           

DK 9 1                0.0             0.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a31_6 Internet has bad influence on life, but there is nothing to do

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 217            10.5           10.5           

No 2 1,854         89.5           89.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a32_1 R tries to reduce Internet use time, but often fails 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 504            24.3           24.3           

No 2 1,566         75.6           75.6           

NA 1000 1                0.0             0.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a32_2 Life is boring if R doesn't use Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 502            24.2           24.2           

No 2 1,567         75.7           75.7           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

29. Have you ever experienced the following situations? Please read the following statements carefully,
and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
6) I know that the Internet has a bad influence on my life, but there is nothing I can do about it

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
1) I try to reduce the time I’m on the Internet but I often fail

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
2) Life is boring and dull if I don’t use the Internet
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a32_3 When getting depressed R uses Internet and forgets the feeling

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 767            37.0           37.0           

No 2 1,302         62.9           62.9           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a32_4 To reduce stress, R uses Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 590            28.5           28.5           

No 2 1,476         71.3           71.3           

NA 1000 5                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a32_5 Due to Internet, school grades are getting worse

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 378            18.3           18.3           

No 2 1,687         81.5           81.5           

DK 9 2                0.1             0.1             

NA 1000 4                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
3) Even when I get depressed and irritated, these feelings go away if I use the Internet

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
4) As a way of stress management, I use the Internet rather than doing something else

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
5) Because of the Internet use, my school grades are getting worse
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a32_6 Due to Internet, R becomes less focused on studying

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 541            26.1           26.1           

No 2 1,523         73.5           73.5           

DK 9 2                0.1             0.1             

NA 1000 5                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a32_7 Due to Internet, R experienced getting disadvantaged at school

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 152            7.3             7.3             

No 2 1,911         92.3           92.3           

NA 1000 8                0.4             0.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a33_1 Due to Internet, R has failed to finish homework

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 657            31.7           31.7           

No 2 1,412         68.2           68.2           

DK 9 1                0.0             0.0             

NA 1000 1                0.0             0.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
6) Because of the Internet use, I become less focused or less efficient on studying

30. Do you experience any change in your life because of the Internet use?  Please read the following
statements carefully, and mark (☑) the number that applies to you for each statement.
7) Because of the Internet use, I experienced having a hard time or getting disadvantaged at school

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
1) Because of the Internet use, I have failed to finish my homework
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a33_2 Due to Internet, R meets less people than before

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 289            14.0           14.0           

No 2 1,779         85.9           85.9           

DK 9 1                0.0             0.0             

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a33_3 Due to Internet, R spends less time with family than before

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 407            19.7           19.7           

No 2 1,660         80.2           80.2           

DK 9 1                0.0             0.0             

NA 1000 3                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a33_4 Due to Internet, R has failed to keep promise with others

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 375            18.1           18.1           

No 2 1,694         81.8           81.8           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
2) Because of the Internet use, I meet people in real life less frequently than before

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
3) Because of the Internet use, I spend less time on having conversations with my family than before

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
4) Because of the Internet use, I have failed to keep a promise with another  person
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a33_5 Due to Internet, R has conflict with family

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 235            11.3           11.3           

No 2 1,834         88.6           88.6           

NA 1000 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

a33_6 R is not honest about time spending on Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 303            14.6           14.6           

No 2 1,766         85.3           85.3           

DK 9 1                0.0             0.0             

NA 1000 1                0.0             0.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

internet [CRE] Internet addiction severity index

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 296            14.3           14.3           

1 1 213            10.3           10.3           

2 2 191            9.2             9.2             

3 3 183            8.8             8.8             

4 4 154            7.4             7.4             

5 5 158            7.6             7.6             

6 6 149            7.2             7.2             

7 7 105            5.1             5.1             

8 8 109            5.3             5.3             

9 9 103            5.0             5.0             

10 10 65              3.1             3.1             

11 11 59              2.8             2.8             

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
5) Because of the time I spend on the Internet, I have a conflict with my family

31. Let’s think more about your Internet use.  Please read the following statements carefully and mark (☑)
the number that applies to you for each statement.
6) I am not honest about the time I spent and the contents I used on the Internet
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12 12 68              3.3             3.3             

13 13 50              2.4             2.4             

14 14 37              1.8             1.8             

15 15 40              1.9             1.9             

16 16 24              1.2             1.2             

17 17 18              0.9             0.9             

18 18 13              0.6             0.6             

19 19 10              0.5             0.5             

20 20 7                0.3             0.3             

21 21 5                0.2             0.2             

22 22 7                0.3             0.3             

23 23 2                0.1             0.1             

24 24 3                0.1             0.1             

25 25 2                0.1             0.1             

Total 2,071         100.0         100.0         

net [RE] Internet addiction severity 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Normal 1 1,661         80.2           80.2           

Mild level of internet addiction 2 242            11.7           11.7           

Moderate level of inernet addiction 3 142            6.9             6.9             

Sereve level of internet addiction 4 26              1.3             1.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

a48 How much R uses chat terms

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

I use them heavily 1 277            13.4           13.4           

I often use them 2 783            37.8           37.8           

I try not to use them if possible 3 630            30.4           30.4           

I don’t use them at all 4 246            11.9           11.9           

DK 9 111            5.4             5.4             

NA 1000 24              1.2             1.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

32. How much do you usually use chat terms?
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a49 Opinion on using chat words in real life

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Online life and offline life should be clearly distinguished 1 725            35.0           35.0           

It is okay to use chat words among friends and private
gatherings, but they should not be used in official
occasions or written documents

2 768            37.1           37.1           

Chat words can be used on any occasion anywhere,
because this is how new words are created

3 162            7.8             7.8             

DK 9 406            19.6           19.6           

NA 1000 10              0.5             0.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

a43 Whom R spends spare time with

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

By myself (without using a computer) 1 318            15.4           15.4           

By myself (using computer) 2 508            24.5           24.5           

Family members 3 579            28.0           28.0           

Friends 4 601            29.0           29.0           

Seonbae/Hubae [seniors/juniors in school or alumni] 5 17              0.8             0.8             

Group gathering that is led by a leader 6 4                0.2             0.2             

At school clubs 7 8                0.4             0.4             

At Church, chapel, or temple 8 12              0.6             0.6             

Girl friend/Boy friend 9 3                0.1             0.1             

Co-worker 10 1                0.0             0.0             

Cousins 12 2                0.1             0.1             

Pet 13 4                0.2             0.2             

Friends/Seniors/Juniors 20 1                0.0             0.0             

It changes depending on situations 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 12              0.6             0.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

33. As the Internet becomes an important part of everyday life, chat words and jargons (Hairu [hello],
Bangabanga [good to see you], chucachuca [congrats], etc.) are increasingly used in real life. What do you
think about this?

34. If you have spare time, whom do you usually spend the time with? (Mark only one.)
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aa43 [RE] Whom R spends spare time with

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

By myself (without using a computer) 1 322            15.5           15.5           

By myself (using computer) 2 508            24.5           24.5           

Family members 3 581            28.1           28.1           

Friends 4 610            29.5           29.5           

Seonbae/Hubae [seniors/juniors in school or alumni] 5 17              0.8             0.8             

Group gathering that is led by a leader (Boy Scouts, Red
Cross, etc.)

8 12              0.6             0.6             

Girl friend/Boy friend 9 3                0.1             0.1             

Other/NA 1000 18              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

a44_1 Place R spends spare time: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 118            5.7             5.7             

Home 2 1,427         68.9           68.9           

Public place 3 52              2.5             2.5             

Cafe, coffee shop 4 8                0.4             0.4             

Restaurant 5 2                0.1             0.1             

Fast food restaurant 6 3                0.1             0.1             

Street 7 37              1.8             1.8             

Pub 8 3                0.1             0.1             

Game room 9 54              2.6             2.6             

Karaoke room 10 3                0.1             0.1             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 15              0.7             0.7             

Theater 12 4                0.2             0.2             

Video room 13 1                0.0             0.0             

Church, chapel, temple, etc. 14 9                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 118            5.7             5.7             

Bookstore 16 31              1.5             1.5             

Convenience store 17 6                0.3             0.3             

34. If you have spare time, whom do you usually spend the time with? (Mark only one.)

35. Where do you usually hang out, if you have some time to spare? Any other place?
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Park or playground 18 115            5.6             5.6             

Store 19 2                0.1             0.1             

Friends' home 21 23              1.1             1.1             

Learning center 32 5                0.2             0.2             

Schoolyard 34 1                0.0             0.0             

Library 38 5                0.2             0.2             

Grandmother's home(Relatives' home) 53 2                0.1             0.1             

Trampoline 59 1                0.0             0.0             

Youth center 62 3                0.1             0.1             

Sports hall/studio 68 1                0.0             0.0             

Other 88 1                0.0             0.0             

None/DK 99 2                0.1             0.1             

NA 1000 19              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

a44_2 Place R spends spare time: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 188            9.1             9.1             

Home 2 247            11.9           11.9           

Public place 3 93              4.5             4.5             

Cafe, coffee shop 4 4                0.2             0.2             

Restaurant 5 12              0.6             0.6             

Fast food restaurant 6 19              0.9             0.9             

Street 7 107            5.2             5.2             

Pub 8 1                0.0             0.0             

Game room 9 84              4.1             4.1             

Karaoke room 10 18              0.9             0.9             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 37              1.8             1.8             

Theater 12 12              0.6             0.6             

Video room 13 9                0.4             0.4             

Church, chapel, temple, etc. 14 26              1.3             1.3             

PC Bang [PC room] 15 151            7.3             7.3             

Bookstore 16 99              4.8             4.8             

Convenience store 17 31              1.5             1.5             

35. Where do you usually hang out, if you have some time to spare? Any other place?
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Park or playground 18 438            21.1           21.1           

Store 19 7                0.3             0.3             

Friends' home 21 51              2.5             2.5             

Learning center 32 19              0.9             0.9             

Schoolyard 34 1                0.0             0.0             

Library 38 6                0.3             0.3             

Near home 40 4                0.2             0.2             

Gym 43 1                0.0             0.0             

Grandmother's home(Relatives' home) 53 5                0.2             0.2             

Trampoline 59 1                0.0             0.0             

Underpass 61 1                0.0             0.0             

Youth center 62 1                0.0             0.0             

Other 88 117            5.6             5.6             

NA 1000 281            13.6           13.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

aa44_1 [RE] Place R spends spare time: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 118            5.7             5.7             

Home 2 1,427         68.9           68.9           

Public place 3 52              2.5             2.5             

Cafe, coffee shop 4 8                0.4             0.4             

Restaurant 5 2                0.1             0.1             

Fast food restaurant 6 4                0.2             0.2             

Street 7 37              1.8             1.8             

Pub 8 3                0.1             0.1             

Game room 9 54              2.6             2.6             

Karaoke room 10 3                0.1             0.1             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 15              0.7             0.7             

Theater 12 4                0.2             0.2             

Video room 13 1                0.0             0.0             

Church, chapel, temple, etc 14 9                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 118            5.7             5.7             

Bookstore 16 31              1.5             1.5             

35. Where do you usually hang out, if you have some time to spare? Any other place?
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Convenience store 17 6                0.3             0.3             

Park or playground 18 115            5.6             5.6             

Store 19 2                0.1             0.1             

Friend's home 21 23              1.1             1.1             

Reading room 25 5                0.2             0.2             

Basketball court/Football field/Schoolyard 27 1                0.0             0.0             

Learning center 32 5                0.2             0.2             

Other 89 7                0.3             0.3             

None/DK 99 2                0.1             0.1             

NA 1000 19              0.9             0.9             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa44_2 [RE] Place R spends spare time: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 188            9.1             9.1             

Home 2 247            11.9           11.9           

Public place 3 93              4.5             4.5             

Cafe, coffee shop 4 4                0.2             0.2             

Restaurant 5 12              0.6             0.6             

Fast food restaurant 6 20              1.0             1.0             

Street 7 112            5.4             5.4             

Pub 8 1                0.0             0.0             

Game room 9 84              4.1             4.1             

Karaoke room 10 18              0.9             0.9             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 37              1.8             1.8             

Theater 12 12              0.6             0.6             

Video room 13 9                0.4             0.4             

Church, chapel, temple, etc 14 26              1.3             1.3             

PC Bang [PC room] 15 151            7.3             7.3             

Bookstore 16 99              4.8             4.8             

Convenience store 17 31              1.5             1.5             

Park or playground 18 438            21.1           21.1           

Store 19 7                0.3             0.3             

Friend's home 21 51              2.5             2.5             

35. Where do you usually hang out, if you have some time to spare? Any other place?
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Reading room 25 6                0.3             0.3             

Basketball court/Football field/Schoolyard 27 1                0.0             0.0             

Learning center 32 19              0.9             0.9             

Other 88 108            5.2             5.2             

Other 89 16              0.8             0.8             

NA 1000 281            13.6           13.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a45_1 Place R meets up friends: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 553            26.7           26.7           

Home 2 298            14.4           14.4           

Public place 3 142            6.9             6.9             

Cafe, coffee shop 4 4                0.2             0.2             

Restaurant 5 2                0.1             0.1             

Fast food restaurant 6 18              0.9             0.9             

Street 7 276            13.3           13.3           

Pub 8 2                0.1             0.1             

Game room 9 44              2.1             2.1             

Karaoke room 10 9                0.4             0.4             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 4                0.2             0.2             

Theater 12 16              0.8             0.8             

Video room 13 2                0.1             0.1             

Church, chapel, temple, etc. 14 9                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 154            7.4             7.4             

Bookstore 16 13              0.6             0.6             

Convenience store 17 36              1.7             1.7             

Park or playground 18 378            18.3           18.3           

Store 19 8                0.4             0.4             

Friends' home 21 34              1.6             1.6             

Learning center 32 1                0.0             0.0             

Schoolyard 34 4                0.2             0.2             

Library 38 2                0.1             0.1             

Near home 40 9                0.4             0.4             

36. Where do you usually meet up your friends, when you plan to hang out? Any other place?
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Gym 43 1                0.0             0.0             

Hiding place 49 1                0.0             0.0             

Joint market 50 1                0.0             0.0             

Trampoline 59 2                0.1             0.1             

Youth center 62 3                0.1             0.1             

River bank 63 1                0.0             0.0             

Other 88 13              0.6             0.6             

None/DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 30              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a45_2 Place R meets up friends: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 215            10.4           10.4           

Home 2 299            14.4           14.4           

Public place 3 179            8.6             8.6             

Cafe, coffee shop 4 1                0.0             0.0             

Restaurant 5 7                0.3             0.3             

Fast food restaurant 6 40              1.9             1.9             

Street 7 251            12.1           12.1           

Pub 8 4                0.2             0.2             

Game room 9 65              3.1             3.1             

Karaoke room 10 19              0.9             0.9             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 5                0.2             0.2             

Theater 12 19              0.9             0.9             

Video room 13 2                0.1             0.1             

Church, chapel, temple, etc. 14 8                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 133            6.4             6.4             

Bookstore 16 40              1.9             1.9             

Convenience store 17 58              2.8             2.8             

Park or playground 18 412            19.9           19.9           

Store 19 7                0.3             0.3             

Friends' home 21 32              1.5             1.5             

Learning center 32 4                0.2             0.2             

36. Where do you usually meet up your friends, when you plan to hang out? Any other place?
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Schoolyard 34 3                0.1             0.1             

Library 38 3                0.1             0.1             

Near home 40 1                0.0             0.0             

Shopping mall 47 1                0.0             0.0             

Hiding place 49 1                0.0             0.0             

Underpass 61 1                0.0             0.0             

Youth center 62 1                0.0             0.0             

Other 88 64              3.1             3.1             

NA 1000 196            9.5             9.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa45_1 [RE] Place R meets up friends: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 553            26.7           26.7           

Home 2 298            14.4           14.4           

Public place 3 142            6.9             6.9             

Cafe, coffee shop 4 4                0.2             0.2             

Restaurant 5 2                0.1             0.1             

Fast food restaurant 6 20              1.0             1.0             

Street 7 286            13.8           13.8           

Pub 8 2                0.1             0.1             

Game room 9 44              2.1             2.1             

Karaoke room 10 9                0.4             0.4             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 4                0.2             0.2             

Theater 12 16              0.8             0.8             

Video room 13 2                0.1             0.1             

Church, chapel, temple, etc 14 9                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 154            7.4             7.4             

Bookstore 16 13              0.6             0.6             

Convenience store 17 36              1.7             1.7             

Park or playground 18 378            18.3           18.3           

Store 19 8                0.4             0.4             

Friend's home 21 34              1.6             1.6             

Reading room 25 2                0.1             0.1             

36. Where do you usually meet up your friends, when you plan to hang out? Any other place?
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Basketball court/Football field/Schoolyard 27 4                0.2             0.2             

Learning center 32 1                0.0             0.0             

Other 88 13              0.6             0.6             

Other 89 6                0.3             0.3             

None/DK 99 1                0.0             0.0             

NA 1000 30              1.4             1.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

aa45_2 [RE] Place R meets up friends: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

School 1 215            10.4           10.4           

Home 2 299            14.4           14.4           

Public place 3 179            8.6             8.6             

Cafe, coffee shop 4 1                0.0             0.0             

Restaurant 5 7                0.3             0.3             

Fast food restaurant 6 40              1.9             1.9             

Street 7 253            12.2           12.2           

Pub 8 4                0.2             0.2             

Game room 9 65              3.1             3.1             

Karaoke room 10 19              0.9             0.9             

Manhwa Bang [Comic book reading room] (not book
rental store)

11 5                0.2             0.2             

Theater 12 19              0.9             0.9             

Video room 13 2                0.1             0.1             

Church, chapel, temple, etc 14 8                0.4             0.4             

PC Bang [PC room] 15 133            6.4             6.4             

Bookstore 16 40              1.9             1.9             

Convenience store 17 58              2.8             2.8             

Park or playground 18 412            19.9           19.9           

Store 19 8                0.4             0.4             

Friend's home 21 32              1.5             1.5             

Reading room 25 3                0.1             0.1             

Basketball court/Football field/Schoolyard 27 3                0.1             0.1             

Learning center 32 4                0.2             0.2             

Other 88 63              3.0             3.0             

36. Where do you usually meet up your friends, when you plan to hang out? Any other place?
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Other 89 3                0.1             0.1             

NA 1000 196            9.5             9.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

a50 R is a member of fan club

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 709            34.2           34.2           

No 2 1,335         64.5           64.5           

NA 1000 27              1.3             1.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

a50_1 Fan club with paid membership 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 39              1.9             1.9             

No 2 661            31.9           31.9           

NA 1000 1,371         66.2           66.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a50_2 Subscribing to homepage of favorite celebrity

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 374            18.1           18.1           

No 2 323            15.6           15.6           

NA 1000 1,374         66.3           66.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

37. Are you currently a member of any fan club?

37.1. Are you a member of a fan club which you have to pay a membership fee to join?

37.2. Have you ever subscribed as a member to an official homepage of your favorite show-business
celebrity?
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a50_3 Subscribing to online fan club

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 456            22.0           22.0           

No 2 243            11.7           11.7           

NA 1000 1,372         66.2           66.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a50_4 Visiting other cities to attend fan club meeting 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 30              1.4             1.4             

No 2 669            32.3           32.3           

NA 1000 1,372         66.2           66.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a51 Missing regular class to see favorite star

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 24              1.2             1.2             

No 2 2,038         98.4           98.4           

NA 1000 9                0.4             0.4             

Total 2,071         100.0         100.0         

a53 Visiting other cities to see favorite star

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 90              4.3             4.3             

No 2 1,968         95.0           95.0           

NA 1000 13              0.6             0.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

37.3. Have you ever subscribed to an online fan club or community of your favorite show-business
celebrity?

37.4. Over the past 1 year, have you ever visited a city outside the one you currently live to attend a fan
club meeting as a member?

38. Over the past 1 year, have you ever missed a regular class at school to see a celebrity whom you like?

39. Over the past 1 year, have you ever visited a city other than where you currently live in to see a star
whom you like?
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a67 R has been spanked by teacher 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes, quite often 1 319            15.4           15.4           

Yes, sometimes 2 1,320         63.7           63.7           

I have never been spanked at school during this year 3 416            20.1           20.1           

NA 1000 16              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a67_1 What did R think when being spanked

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

It was unfair 1 235            11.3           11.3           

I deserved it because it was my fault. 2 1,158         55.9           55.9           

DK 9 214            10.3           10.3           

NA 1000 464            22.4           22.4           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_1 After teacher's spanking: Yelled at teacher

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 36              1.7             1.7             

No/NA 1000 2,035         98.3           98.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_2 After teacher's spanking: Hit teacher

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 17              0.8             0.8             

No/NA 1000 2,054         99.2           99.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

40. During this school year, have you ever been spanked by your teacher at school?

40.1. What did you think when you were being spanked?

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(1) Yelled at the teacher

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(2) Hit the teacher
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a68_3 After teacher's spanking: Damaged teacher’s belonging

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 13              0.6             0.6             

No/NA 1000 2,058         99.4           99.4           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_4 After teacher's spanking: Told parents

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 233            11.3           11.3           

No/NA 1000 1,838         88.7           88.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_5 After teacher's spanking: Posted it on the Internet

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 38              1.8             1.8             

No/NA 1000 2,033         98.2           98.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_6 After teacher's spanking: Reported it to police

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 10              0.5             0.5             

No/NA 1000 2,061         99.5           99.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(5) Posted the incident on the Internet

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(6) Reported it to the police

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(3) Broke or damaged the teacher’s belonging

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(4) Told my parents about it
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a68_7 After teacher's spanking: Called to teacher with abuse

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 3                0.1             0.1             

No/NA 1000 2,068         99.9           99.9           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_8 After teacher's spanking: Reported it to District Board of Education

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 5                0.2             0.2             

No/NA 1000 2,066         99.8           99.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_9 After teacher's spanking: Posted mention with abuse on teacher’s homepage

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 6                0.3             0.3             

No/NA 1000 2,065         99.7           99.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

a68_88 After teacher's spanking: Did nothing

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,639         79.1           79.1           

No/NA 1000 432            20.9           20.9           

Total 2,071         100.0         100.0         

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(7) Made a call to the teacher’s home using abusive language

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(8) Reported it to the City/District Board of Education (either by phone or through Internet)

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(9) Posted a mention with abusive language on the teacher’s internet homepage

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(88) Did nothing
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a68_99 R has not been spanked by teacher

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 194            9.4             9.4             

No/NA 1000 1,877         90.6           90.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a69 Opinion on teachers' spanking

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Under no circumstances should teachers spank students 1 196            9.5             9.5             

If a student did something wrong, it is acceptable to
spank him/her

2 1,573         76.0           76.0           

DK 9 251            12.1           12.1           

NA 1000 51              2.5             2.5             

Total 2,071         100.0         100.0         

c43 R has been spanked at home

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes, quite often 1 123            5.9             5.9             

Yes, sometimes 2 1,091         52.7           52.7           

I have never been spanked at home 3 840            40.6           40.6           

NA 1000 17              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_1 Person who spanked R: Father

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 547            26.4           26.4           

No/NA 1000 1,524         73.6           73.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

41. During the past year, what did you do in response to being spanked by your teacher at school? Please
mark (☑) all that apply.
(99) I have never been scolded or spanked by the teacher over the past 1 year

42. What do you think about teachers’ spanking at school?

43. Have you ever been spanked at home this year?

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(1) Father
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a70_1_2 Person who spanked R: Mother

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 870            42.0           42.0           

No/NA 1000 1,201         58.0           58.0           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_3 Person who spanked R: Grandfather

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 21              1.0             1.0             

No/NA 1000 2,050         99.0           99.0           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_4 Person who spanked R: Grandmother

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 40              1.9             1.9             

No/NA 1000 2,031         98.1           98.1           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_5 Person who spanked R: Elder brother

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 81              3.9             3.9             

No/NA 1000 1,990         96.1           96.1           

Total 2,071         100.0         100.0         

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(2) Mother

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(3) Grandfather

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(4) Grandmother

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(5) Elder brother
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a70_1_6 Person who spanked R: Elder sister

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 118            5.7             5.7             

No/NA 1000 1,953         94.3           94.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_7 Person who spanked R: Uncle

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 16              0.8             0.8             

No/NA 1000 2,055         99.2           99.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_8 Person who spanked R: Aunt

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 13              0.6             0.6             

No/NA 1000 2,058         99.4           99.4           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_1_9 Person who spanked R: Other

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

NA 1000 2,071         100.0         100.0         

Total 2,071         100.0         100.0         

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(6) Elder sister

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(7) Uncle

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
(8) Aunt

43.1. By whom did you get spanked?  Please mark (☑) all that apply.
: Other
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a70_6_1 After being spanked at home: Yelled the person

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 69              3.3             3.3             

No/NA 1000 2,002         96.7           96.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_6_2 After being spanked at home: Hit the person

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 60              2.9             2.9             

No/NA 1000 2,011         97.1           97.1           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_6_3 After being spanked at home: Damaged the person's belonging

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 31              1.5             1.5             

No/NA 1000 2,040         98.5           98.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_6_4 After being spanked at home: Reported it to police

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 2                0.1             0.1             

No/NA 1000 2,069         99.9           99.9           

Total 2,071         100.0         100.0         

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
(1) Yelled at the person who spanked me

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
(2) Hit back the person who spanked me

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
(3) Broke or damaged the person’s belonging

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
(4) Reported it to the police
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a70_6_5 After being spanked at home: Other

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Said "This is my fault" 1 6                0.3             0.3             

Reflected on my conduct 2 13              0.6             0.6             

Cried 3 13              0.6             0.6             

Escaped from the person who spanked me 4 1                0.0             0.0             

My younger brother/sister told my mother 6 1                0.0             0.0             

Left home 11 1                0.0             0.0             

Went to my room quietly 12 3                0.1             0.1             

Vented my anger on others 14 1                0.0             0.0             

Defied the person who spanked me 15 2                0.1             0.1             

Spoke ill of the person who spanked me inwardly 17 1                0.0             0.0             

Hit my younger brother/sister 18 2                0.1             0.1             

Told what the person misunderstood 20 1                0.0             0.0             

Told my friends about it 23 1                0.0             0.0             

Argued with the person who spanked me 24 1                0.0             0.0             

Swore at the person who spanked me harshly 25 1                0.0             0.0             

Act irritated 26 3                0.1             0.1             

Act irritated when I was spanked 27 1                0.0             0.0             

Stared fiercely at the person who spanked me without
him/her being aware of it

28 1                0.0             0.0             

Spoke ill of the person who spanked me with my younger
brother/sister

29 1                0.0             0.0             

Got angry and went to my room 35 2                0.1             0.1             

NA 1000 2,015         97.3           97.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

a70_6_88 After being spanked at home: Did nothing

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,020         49.3           49.3           

No/NA 1000 1,051         50.7           50.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
: Other

43.2. What did you do in response when you were spanked at home? Please mark (☑) all that apply.
(88) Did nothing
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a72 Average monthly allowance 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 80              3.9             3.9             

1 1 58              2.8             2.8             

2 2 40              1.9             1.9             

3 3 60              2.9             2.9             

4 4 57              2.8             2.8             

5 5 131            6.3             6.3             

6 6 37              1.8             1.8             

7 7 17              0.8             0.8             

8 8 72              3.5             3.5             

9 9 20              1.0             1.0             

10 10 236            11.4           11.4           

11 11 10              0.5             0.5             

12 12 122            5.9             5.9             

13 13 17              0.8             0.8             

14 14 15              0.7             0.7             

15 15 186            9.0             9.0             

16 16 40              1.9             1.9             

17 17 13              0.6             0.6             

18 18 11              0.5             0.5             

19 19 2                0.1             0.1             

20 20 146            7.0             7.0             

21 21 14              0.7             0.7             

22 22 12              0.6             0.6             

23 23 13              0.6             0.6             

24 24 16              0.8             0.8             

25 25 68              3.3             3.3             

26 26 5                0.2             0.2             

27 27 10              0.5             0.5             

28 28 14              0.7             0.7             

29 29 2                0.1             0.1             

44. On average, how much do you get for allowance each month? (Allowance includes expenses for
leisure, transportation, study materials, etc.)
: Average monthly allowance: □□, □□□won
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30 30 102            4.9             4.9             

31 31 30              1.4             1.4             

32 32 11              0.5             0.5             

33 33 7                0.3             0.3             

34 34 6                0.3             0.3             

35 35 44              2.1             2.1             

36 36 3                0.1             0.1             

37 37 7                0.3             0.3             

38 38 3                0.1             0.1             

39 39 1                0.0             0.0             

40 40 29              1.4             1.4             

41 41 3                0.1             0.1             

42 42 2                0.1             0.1             

43 43 4                0.2             0.2             

44 44 1                0.0             0.0             

45 45 11              0.5             0.5             

46 46 2                0.1             0.1             

48 48 2                0.1             0.1             

49 49 1                0.0             0.0             

50 50 31              1.5             1.5             

52 52 4                0.2             0.2             

53 53 1                0.0             0.0             

55 55 10              0.5             0.5             

56 56 2                0.1             0.1             

57 57 2                0.1             0.1             

59 59 1                0.0             0.0             

60 60 13              0.6             0.6             

61 61 4                0.2             0.2             

62 62 3                0.1             0.1             

63 63 2                0.1             0.1             

65 65 3                0.1             0.1             

67 67 1                0.0             0.0             

70 70 2                0.1             0.1             

72 72 2                0.1             0.1             

73 73 1                0.0             0.0             

75 75 5                0.2             0.2             
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80 80 2                0.1             0.1             

82 82 2                0.1             0.1             

85 85 3                0.1             0.1             

90 90 2                0.1             0.1             

91 91 1                0.0             0.0             

93 93 3                0.1             0.1             

94 94 1                0.0             0.0             

95 95 2                0.1             0.1             

100 100 10              0.5             0.5             

101 101 2                0.1             0.1             

102 102 1                0.0             0.0             

103 103 1                0.0             0.0             

105 105 4                0.2             0.2             

111 111 2                0.1             0.1             

112 112 2                0.1             0.1             

113 113 1                0.0             0.0             

115 115 1                0.0             0.0             

118 118 3                0.1             0.1             

120 120 5                0.2             0.2             

121 121 1                0.0             0.0             

125 125 1                0.0             0.0             

128 128 1                0.0             0.0             

133 133 1                0.0             0.0             

135 135 1                0.0             0.0             

143 143 1                0.0             0.0             

145 145 1                0.0             0.0             

146 146 1                0.0             0.0             

150 150 1                0.0             0.0             

152 152 2                0.1             0.1             

155 155 1                0.0             0.0             

158 158 1                0.0             0.0             

159 159 1                0.0             0.0             

160 160 1                0.0             0.0             

162 162 1                0.0             0.0             

170 170 1                0.0             0.0             

182 182 1                0.0             0.0             
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185 185 1                0.0             0.0             

188 188 2                0.1             0.1             

199 199 1                0.0             0.0             

200 200 11              0.5             0.5             

201 201 1                0.0             0.0             

203 203 1                0.0             0.0             

205 205 1                0.0             0.0             

207 207 1                0.0             0.0             

215 215 1                0.0             0.0             

217 217 1                0.0             0.0             

220 220 1                0.0             0.0             

235 235 1                0.0             0.0             

300 300 1                0.0             0.0             

305 305 2                0.1             0.1             

321 321 1                0.0             0.0             

395 395 1                0.0             0.0             

400 400 1                0.0             0.0             

456 456 1                0.0             0.0             

DK 999 42              2.0             2.0             

NA 1000 53              2.6             2.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_1 How regularly R gets allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

On a regular basis 1 915            44.2           44.2           

On an as-needed basis 2 423            20.4           20.4           

Combination of a regular basis and an as-needed basis 3 429            20.7           20.7           

I earn my own allowances (by doing chores, etc.) 4 132            6.4             6.4             

5-6 times a year 5 3                0.1             0.1             

I earn my allowance when I clean my room 72 1                0.0             0.0             

I earn my allowance when I did good job on something 73 1                0.0             0.0             

DK 99 2                0.1             0.1             

NA 1000 165            8.0             8.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

44.1. Do you get allowances on a regular basis? Or do you get allowances on an as-needed basis?
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a72_1_1 How regularly R gets allowance: Date

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

0 0 1,156         55.8           55.8           

1 1 173            8.4             8.4             

2 2 20              1.0             1.0             

3 3 6                0.3             0.3             

4 4 3                0.1             0.1             

5 5 4                0.2             0.2             

6 6 2                0.1             0.1             

7 7 377            18.2           18.2           

9 9 3                0.1             0.1             

10 10 7                0.3             0.3             

11 11 2                0.1             0.1             

12 12 2                0.1             0.1             

14 14 11              0.5             0.5             

15 15 4                0.2             0.2             

17 17 1                0.0             0.0             

23 23 2                0.1             0.1             

24 24 1                0.0             0.0             

25 25 2                0.1             0.1             

30 30 204            9.9             9.9             

60 60 1                0.0             0.0             

NA 1000 90              4.3             4.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_2 Getting fixed amount of allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Fixed amount of money 1 1,012         48.9           48.9           

Amount of money needed 2 492            23.8           23.8           

Combination of a fixed amount and the amount of money
needed

3 396            19.1           19.1           

NA 1000 171            8.3             8.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

44.1. Do you get allowances on a regular basis? Or do you get allowances on an as-needed basis?
(1) On a regular basis (Once every □□days)

44.2. Do you get a fixed amount of money for allowance?
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a72_3_1 Thing R does with allowance: 1st

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Transportation 1 141            6.8             6.8             

Meal (Breakfast, lunch, dinner) 2 37              1.8             1.8             

Snacks 3 894            43.2           43.2           

Buying or renting study materials 4 57              2.8             2.8             

Gifts/Presents for others 5 85              4.1             4.1             

Buying or renting books (not study materials) 6 45              2.2             2.2             

Stationery 7 323            15.6           15.6           

Clothing, bags, hats and caps, etc. 8 24              1.2             1.2             

Mobile phone bill 9 5                0.2             0.2             

Admission fees for movie theaters, play theaters, parks,
etc.

10 17              0.8             0.8             

Membership fees 11 3                0.1             0.1             

Renting books, videos, DVDs, etc. 12 51              2.5             2.5             

Game/Entertainment (Karaoke rooms, game rooms, etc.) 14 161            7.8             7.8             

Alcoholic beverages 15 1                0.0             0.0             

Saving 16 24              1.2             1.2             

Buying cooking ingredients 17 1                0.0             0.0             

PC room fee 19 6                0.3             0.3             

Buying computer components 24 1                0.0             0.0             

Buying products related to celebrity 30 2                0.1             0.1             

NA 1000 193            9.3             9.3             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_3_2 Thing R does with allowance: 2nd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Transportation 1 50              2.4             2.4             

Meal (Breakfast, lunch, dinner) 2 33              1.6             1.6             

Snacks 3 368            17.8           17.8           

Buying or renting study materials 4 54              2.6             2.6             

44.3. What do you spend most on with your allowance?  What is the second most? If you choose one more
main spending, what is it?

44.3. What do you spend most on with your allowance?  What is the second most? If you choose one more
main spending, what is it?
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Gifts/Presents for others 5 213            10.3           10.3           

Buying or renting books (not study materials) 6 105            5.1             5.1             

Stationery 7 545            26.3           26.3           

Clothing, bags, hats and caps, etc. 8 32              1.5             1.5             

Mobile phone bill 9 7                0.3             0.3             

Admission fees for movie theaters, play theaters, parks,
etc.

10 33              1.6             1.6             

Membership fees 11 1                0.0             0.0             

Renting books, videos, DVDs, etc. 12 116            5.6             5.6             

Cigarettes 13 2                0.1             0.1             

Game/Entertainment (Karaoke rooms, game rooms, etc.) 14 191            9.2             9.2             

Alcoholic beverages 15 2                0.1             0.1             

Saving 16 11              0.5             0.5             

PC room fee 19 1                0.0             0.0             

Buying school materials 21 1                0.0             0.0             

Buying products related to celebrity 30 3                0.1             0.1             

Buying something I need 34 2                0.1             0.1             

Buying accessories for musical instruments 44 1                0.0             0.0             

(unknown) 47 1                0.0             0.0             

Other 88 27              1.3             1.3             

NA 1000 272            13.1           13.1           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_3_3 Thing R does with allowance: 3rd

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Transportation 1 94              4.5             4.5             

Meal (Breakfast, lunch, dinner) 2 32              1.5             1.5             

Snacks 3 167            8.1             8.1             

Buying or renting study materials 4 55              2.7             2.7             

Gifts/Presents for others 5 270            13.0           13.0           

Buying or renting books (not study materials) 6 97              4.7             4.7             

Stationery 7 295            14.2           14.2           

Clothing, bags, hats and caps, etc. 8 55              2.7             2.7             

Mobile phone bill 9 3                0.1             0.1             

44.3. What do you spend most on with your allowance?  What is the second most? If you choose one more
main spending, what is it?
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Admission fees for movie theaters, play theaters, parks,
etc.

10 25              1.2             1.2             

Membership fees 11 8                0.4             0.4             

Renting books, videos, DVDs, etc. 12 124            6.0             6.0             

Cigarettes 13 2                0.1             0.1             

Game/Entertainment (Karaoke rooms, game rooms, etc.) 14 225            10.9           10.9           

Saving 16 7                0.3             0.3             

Buying cooking ingredients 17 1                0.0             0.0             

PC room fee 19 2                0.1             0.1             

Offertory 22 2                0.1             0.1             

Giving an allowance to youger brother/sister 45 1                0.0             0.0             

Buying products for pets 46 2                0.1             0.1             

Other 88 61              2.9             2.9             

NA 1000 543            26.2           26.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_4 How satisfied with allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Very sufficient 1 551            26.6           26.6           

Sufficient 2 917            44.3           44.3           

Insufficient 3 378            18.3           18.3           

Very insufficient 4 60              2.9             2.9             

NA 1000 165            8.0             8.0             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_5 When having allowance remaining

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Put it in the savings account 1 559            27.0           27.0           

Buy something I wanted to have 2 307            14.8           14.8           

Just keep it 3 587            28.3           28.3           

NA 1000 618            29.8           29.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

44.4. Do you feel that the amount of money for the allowance you get is about right?

44.5. What do you do if you still have some allowance money remaining?
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a72_6_1 Lack of allowance: Borrowing 

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 36              1.7             1.7             

No 1000 2,035         98.3           98.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_2 Lack of allowance: Getting next allowance in advance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 38              1.8             1.8             

No 1000 2,033         98.2           98.2           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_3 Lack of allowance: Asking parents to give some more

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 133            6.4             6.4             

No 1000 1,938         93.6           93.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_4 Lack of allowance: Getting some more by lying to parents

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 35              1.7             1.7             

No 1000 2,036         98.3           98.3           

Total 2,071         100.0         100.0         

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(1) Borrow some money

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(2) Get the next allowance in advance

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(3) Ask parents to give some more money

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(4) Getting some more money by telling a lie to parents
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a72_6_5 Lack of allowance: Working part-time job

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 23              1.1             1.1             

No 1000 2,048         98.9           98.9           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_6 Lack of allowance: Spending savings

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 54              2.6             2.6             

No 1000 2,017         97.4           97.4           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_7 Lack of allowance: Wating until get next allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 235            11.3           11.3           

No 1000 1,836         88.7           88.7           

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_6_8 Lack of allowance: Other

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Do household affair and get money 12 3                0.1             0.1             

Make money 14 1                0.0             0.0             

Collect coins in the home and use them 19 1                0.0             0.0             

NA 1000 2,066         99.8           99.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(5) Work a part-time job to make some extra money

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(6) Spend the money I have saved

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
(7) Just wait until I get the next allowance money

44.6. What do you do if you run out of allowance money? Please mark (☑) all that apply.
: Other
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a72_7 R has lied to get allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 342            16.5           16.5           

No 2 1,569         75.8           75.8           

NA 1000 160            7.7             7.7             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_8 R records of usage allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes, all the time 1 261            12.6           12.6           

Yes, sometimes 2 713            34.4           34.4           

Never 3 940            45.4           45.4           

NA 1000 157            7.6             7.6             

Total 2,071         100.0         100.0         

a72_9 What happens if R doesn't record of usage allowance

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Nothing happens 1 772            37.3           37.3           

I won’t get allowances 2 68              3.3             3.3             

My allowances will be cut 3 54              2.6             2.6             

I will get spanked 4 22              1.1             1.1             

I will get spanked, and my allowances will be cut or there
will be no allowances

5 18              0.9             0.9             

I worry and use more money 6 2                0.1             0.1             

I feel anxiety 8 2                0.1             0.1             

My teacher scolds me 9 22              1.1             1.1             

I can't use my computer 20 1                0.0             0.0             

NA 1000 1,110         53.6           53.6           

Total 2,071         100.0         100.0         

44.7. Over the past 1 year, have you ever told a lie to get an allowance?

44.8. Do you keep records of every receiving and spending of your allowances?

44.9. What happens if you don’t keep records of every receiving and spending of your allowances?
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a73 R has savings

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 1,490         71.9           71.9           

No 2 577            27.9           27.9           

NA 1000 4                0.2             0.2             

Total 2,071         100.0         100.0         

a73_1 R has bank account made through school

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 928            44.8           44.8           

No 2 501            24.2           24.2           

NA 1000 642            31.0           31.0           

Total 2,071         100.0         100.0         

a73_2 R has bank account that R opened at bank

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 804            38.8           38.8           

No 2 609            29.4           29.4           

NA 1000 658            31.8           31.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

a73_3 R use debit card

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 71              3.4             3.4             

No 2 1,301         62.8           62.8           

NA 1000 699            33.8           33.8           

Total 2,071         100.0         100.0         

45. Do you have any savings?

45. Do you have any savings?
1) I have a bank account that I opened through the school

45. Do you have any savings?
2) I have a bank account that I opened at a bank

45. Do you have any savings?
3) I use a debit card
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a73_4 R has made transaction at bank

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Yes 1 359            17.3           17.3           

No 2 1,018         49.2           49.2           

NA 1000 694            33.5           33.5           

Total 2,071         100.0         100.0         

a24_1 How often: Washing hands when getting back home

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Always 1 1,335         64.5           64.5           

Sometimes 2 690            33.3           33.3           

Never 3 29              1.4             1.4             

NA 1000 17              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

a24_2 How often: Washing hands before eating something

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Always 1 1,330         64.2           64.2           

Sometimes 2 688            33.2           33.2           

Never 3 36              1.7             1.7             

NA 1000 17              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

46. How often do you usually wash your hands?
: How often do you wash your hands when you_________?
1) Get back home

46. How often do you usually wash your hands?
: How often do you wash your hands when you_________?
2) Are about to eat something

45. Do you have any savings?
4) I have made a transaction at a bank window
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a24_3 How often: Washing hands after using restroom

  RESPONSE PUNCH FREQ. PERCENT VALID %

Always 1 1,646         79.5           79.5           

Sometimes 2 384            18.5           18.5           

Never 3 25              1.2             1.2             

NA 1000 16              0.8             0.8             

Total 2,071         100.0         100.0         

46. How often do you usually wash your hands?
: How often do you wash your hands when you_________?
3) After using the restroom
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